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0)( xf の整数解は、1か 1 に限られる。 

 

i) 0)( xf が重解 1x を持つとき 

 011)1(  cbaf  )2(  bac  

   01)1()1()1(1)2()( 23234  xbaxaxxxbabxaxxxf  

 

さらに、 01)1()1( 23  xbaxax が 1x を解に持つので 

 0221)1()1(1  babaa  )22(  ab  

     01)2()1(1)1()1()1()( 2223  xaxxxaxaxxxf  

 

01)2(2  xax が虚数解を持つので 

 04)2( 2  aD  1,0)2( 2 a  1,2,3 a  )1,0,1(),2,2,2(),3,4,3(),,(  cba  

  

ii) 0)( xf が重解 1x を持つとき 

 011)1(  cbaf  )2(  bac  

   01)1()1()1(1)2()( 23234  xbaxaxxxbabxaxxxf  

 

さらに、 01)1()1( 23  xbaxax が 1x を解に持つので 

 0221)1()1(1  babaa  22  ab  

     01)2()1(1)1()1()1()( 2223  xaxxxaxaxxxf  

 

01)2(2  xax が虚数解を持つので 

 04)2( 2  aD  1,0)2( 2 a  3,2,1a  )3,4,3(),2,2,2(),1,0,1(),,(  cba  

 

iii) 0)( xf が 1,1 x を解に持つとき 

 02)1(  cbaf  02)1(  cbaf  acb  ,2  

 0)1)(1(12)( 22234  axxxaxxaxxxf  

 

012  axx は、 042  aD より、虚数解を持たない。 

 

以上により )3,4,3(),2,2,2(),1,0,1(),1,0,1(),2,2,2(),3,4,3(),,(  cba  ……(答) 


